



前9月全市实现网络交易额560亿

多半县市区与“三大电商”签协议

本报11月8日讯(记者 刘振) 11月8日,记者从德州市商务局获悉,今年1-9月份,全市电子商务实现网络交易额560亿元,同比增长25%。目前拥有山东省电子商务示范县2个,淘宝镇1个,淘宝村3个。在发展本地特色的农村电子商务方面,半数以上的县(市、区)与阿里、京东、苏宁签订战略合作协议,并实现平台运营。

为促进电商工作发展,德

州市积极出台了《德州市促进电子商务发展的意见》,编制了《德州市电子商务发展规划》,实施电子商务“六进”工程,落实“十百千万”培育计划。成立了电子商务促进会、网商协会、微商协会,服务于电子商务企业。目前,全市电子商务应用广泛。德百、好邻居、德州扒鸡、百枣纲目等品牌效应明显、销售网络健全的骨干企业已建立自主电子商务平台,实

现采购、生产、销售全程电子商务。电商园区发展壮大。各县(市、区)相继成立德州电子商务产业园、禹城市电子商务产业园、夏津电子商务产业园、平原县互联网创新创业园等。

电商平台效应显著。皇明太阳能、迈宝赫健身器材、鑫秋家纺、东旭粮油等众多企业在第三方电子商务平台形成了一定的销售规模。黄河商品交易市场等大宗农产品在线

交易平台初具影响力,中盛物流成为国内化工物流领域服务客户最多的互联网企业,甲醇网的上线,成为中盛物流发展电商的新起点。德州银座商城、德百集团已开通网络销售平台。同时,一大批基于本地生活服务的O2O平台纷纷涌现,如“楼门口”、好邻居、“超市宝”、“庆云购”、“齐河本地生活”微信平台等,为全市电子商务发展锦上添花。

农产品上行势头良好。多数县(市、区)根据本地产业优势,大力发展具有本地特色的农村电子商务。半数以上的县(市、区)与阿里、京东、苏宁签订战略合作协议,并实现平台运营。宁津县被认定了3个淘宝村,分别是双碓村、刘庄村与清明寺村;1个淘宝镇为张大庄镇。齐河县、夏津县先后成功入选为“山东省电子商务示范县”。

中心城区老旧小区改造全部开工



园林小区老旧小区改造现场,工作人员正在粉刷楼外面。 本报记者 贺莹莹 摄

本报11月8日讯(记者 贺莹莹 通讯员 苏艳) 11月8日,记者了解到,今年对中心城区78个老旧小区的公共配套设施和供水、供热等专营设施进行改造,解决老旧小区公共设施老化、破损严重、整体环境质量差等问题。经过半年多的紧张施工,目前78个改造项目也已全面开工。

8日,记者在德城区新华街道办事处益德社区的十三局南小区改造现场,整个小区

的外墙,楼梯间的仿瓷以及窗户都焕然一新。园林小区也是今年老旧小区改造项目之一,园林小区始建于1982年,共有26栋楼,479户居民。小区道路坑坑洼洼、电线横七竖八。作为今年第一批老旧小区改造项目,已经于5月底开始动工改造。目前,小区除了主路与绿化工程已经基本完工。“之前小区道路坑坑洼洼,车辆越来越多也没有地方停放,现在这些难题都解决了。”园林小

区王女士说。

记者了解到,根据计划,全市从2016年开始,计划用3年时间对中心城区(不含陵城区)的188个(德城区150个、运河经济开发区31个、经济技术开发区7个)老旧小区进行整治改造,改造面积256.3万平方米,改造户数33131户,惠及城镇居民10.3万人,完善小区道路、排水、供暖、供气、供水、照明、绿化、停车、健身、安防等配套设施。

前十个月取缔70余家黑诊所

本报11月8日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李继伟) 11月7日,记者在市卫生计生综合监督执法局获悉,1至10月份,全市开展多次打击非法行医专项行动,取缔各类无证诊所70余家,进一步遏制了无证行医违法行为的

蔓延。

今年以来,市卫生计生综合监督执法局将打击非法行医纳入常态化管理,对未取得《医疗机构执业许可证》,擅自开展诊疗活动的药店坐堂行医行为及农村、城乡接合部“黑诊所”、游医进行查处。

1至10月份,在全市范围内查处了70余家未取得《医疗机构执业许可证》的黑诊所,已责令这些机构停止执业活动,依法没收了涉事医疗机构违法所得和药品、器械,并处以3000元至1万元不等的罚款。

农村低保每人每月不低于285元

本报11月8日讯(记者 李榕 通讯员 刘妍妍)

11月8日,记者从德州市民政局获悉,为保障城乡特困家庭基本生活,维护社会和谐稳定,德州市出台文件,再次提高全市城乡最低生活保障、农村五保和城镇“三无”人员供养标准。其中,全市农村居民最低生活保障标准提高至每人每月不低于285元。

此次调整,市直及德城区、陵城区、德州经济技术开发区和运河经济开发区标准由每人每月400元提高到不低于420元;其他各县(市)标准由每人每月380元提高到不低于400元。全市农村低保标准由每人每月240元提高到不低于285元。

同时,农村五保集中供

养标准由每人每年4320元提高到不低于4680元,分散供养标准由每人每年3360元提高到不低于3720元;城镇“三无”人员集中供养标准仍按每人每月830元执行,分散供养标准按照各县市区城市居民最低生活保障标准的150%相应执行。

据悉,城乡低保和农村五保是针对低收入特困群体的基本保障制度,直接关系到城乡困难群众的生存质量和生活水平,发挥着“托底线”的重要作用。2008年,德州市建立了城乡低保和农村五保保障标准自然增长机制,每年都对城乡低保和农村五保保障标准进行提高。新标准将自7月1日起执行。

粮源增加玉米价格下降明显

本报11月8日讯(记者 贺莹莹 通讯员 汤树静)

德州市物价局在8个县市区的价格监测结果显示,10月份,德州市主要粮油副食品平均价格小幅下降。与上月同期相比,农贸市场60个主要品种中有18个不同程度上涨,超市55个主要品种中有17个不同程度上涨;农贸市场价格总水平比上月下降1.5%,超市平均价格总水平比上月下降0.95%。由于新玉米已上市,粮源增加

导致玉米价格下降明显。

粮食价格有升有降,其中玉米价格下降明显。小麦市场平均每斤1.22元,比上月上涨2.52%,比去年同期上涨10.91%;玉米市场平均每斤0.79元,比上月下降7.14%,比去年同期下降7.14%;据分析,本月玉米价格下降明显的主要原因依然是当前新玉米已上市,市场上粮源增加,价格下滑。另外,蔬菜价格小幅下降,但大幅高于去年同期。